

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE SPLIT , dislocirani objekt VUKOVARSKA			
ADRESA:	Vukovarska 79, 21 000 Split			
TELEFON:	021/533 - 333	FAX:	021/571 - 257	E-MAIL: zdravka.dapic.kolak@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
PREDAVANJE SE ODGAĐA DO DALJNJEG RADI EPIDEMIOLOŠ KE SITUACIJE	RAZVOJ PALIJATIVNE SKRBI U SPLITSKO – DALMATINSKOJ ŽUPANIJI	U Hrvatskoj je razvoj palijativne skrbi počeo od samog osnutka države devedesetih godina. Palijativna skrb je aktivna, ukupna skrb za pacijenta čija bolest ne reagira na postupke liječenja. Najvažnije je suzbijanje bol ili drugih simptoma, te socijalnih, psiholoških i duhovnih problema. Palijativna skrb je interdisciplinarna u svom pristupu, te svojim djelokrugom obuhvaća pacijenta, obitelj i zajednic. Svaka županija za sebe mora analizirati dosadašnja postignuća, ponovno sagledati potrebe za palijativnom skrbi, nastaviti započete aktivnosti i razviti nove elemente potrebne u razvoju cjelovite palijativne skrbi u svojoj lokalnoj zajednici.	Željana Tomić, mag. med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Split, Vukovarska 79, Split
07.04.2022. 13.30 h	INTERVENCIJE MEDICINSKE SESTRE U SPRJEČAVANJU NASTANKA GERASTENIJE	Astenija je simptom koji predstavlja kroničnu iscrpljenost organizma i pospanost koji se ne popravljaju ni nakon odmaranja. Manifestacija astenije ovisi o stečenim kroničnim bolestima i genetskoj predispoziciji. Simptomi astenije; gubitak apetita, gubitak težine, teško kretanje, pogoršanje pamćenja, buđenje u	Zdravka Đapić – Kolak, mag. med. techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Split, Vukovarska 79, Split

		<p>neplaniranom vremenu, hladnoća prema drugima, sindrom depresije, počinje demencija. Gerijatrijska zdravstvena njega obuhvaća samostalno stručno utvrđivanje, planiranje i provođenje mjera i postupaka, dokumentiranje i evoluiranje po principu aktivirajuće i rehabilitacijske gerijatrijske zdravstvene njege, provođenje liječničke upute. Provođenjem geroprofilaktičnih mjera primarne, sekundarne i tercijarne razine unaprijediti zdravlje do starosti. Zdravstvena edukacija starijih osoba u ranijoj starosti, kao i mlađih osoba o primjeni pozitivnog zdravstvenog ponašanja je od presudne važnosti za unapređenje zdravlja i očuvanje funkcionalne sposobnosti u starosti.</p>		
21.06.22. 13.30 h	<p>KOMUNIKACIJA S OSOBAMA OBOLJELIM OD ALZHEIMEROVE BOLESTI I DRUGIH DEMENCIJA</p>	<p>Komunikacija je proces razmjene informacija preko dogovorenog sistema znakova, odnosno proces slanja informacija sebi ili bilo kojem drugom entitetu, najčešće putem jezika. Sadržaj komunikacije i forma kreiraju poruke koje se šalju prema cilju. Nije bitno samo ono što pošiljatelj poruke misli da je poručio, nego i kako je to primatelj poruke razumio. U radu s osobama s demencijom, potrebno je razmisliti kako ga nas je osoba s demencijom razumjela i prilagođavati se njezinom načinu razumijevanja.</p>	<p>Zdravka Đapić – Kolak, mag. med. techn.</p>	<p>Dom za starije i nemoćne osobe Split, Vukovarska 79, Split</p>
15.09.2022. 13.30 h	<p>PALIJATIVNA SKRB ZA OBOLJELE OD ALZHEIMEROVE BOLESTI I DRUGIH DEMENCIJA</p>	<p>Palijativna medicina dio je sveobuhvatne skrbi (zdravstvena, psihološka, socijalna i duhovna) za bolesnike koji boluju od neizlječivih bolesti i članove njihovih obitelji. Nastavak je kontinuiteta preventivne i kurativne medicine. Zbog specifičnosti</p>	<p>Zdravka Đapić – Kolak, mag. med. techn.</p>	<p>Dom za starije i nemoćne osobe Split, Vukovarska 79, Split</p>

	<p>tijeka bolesti, učestale pojave psihijatrijskih i ponašajnih simptoma, važan je multidisciplinarni pristup u palijativnoj skrbi o osobama oboljelim od demencije. Alzheimerova bolest je kronična, progresivna bolest III. životne dobi, čiji rizik razbolijevanja raste s godinama života, taj rizik od oko 50% postiže plato s 90 god. Medicinska sestra u palijativnoj skrbi je aktivni sudionik koji neposredno provodi zdravstvenu njegu, koordinira i rukovodi cjelokupnim procesom skrbi.</p>	
--	---	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Zdravka Đapić – Kolak, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Zdravka Đapić – Kolak, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ivan Škaričić, prof.